



标题新闻

香港立法会通过税务宽免条例
薪俸税等宽减上限 1 万港元

香港新一轮消费券首阶段
5000 港元派发 商场推优惠吸金

澳门将每月推出精彩活动积极
拓展客源

澳门推动年长者及慢性病患者
接种疫苗

台湾: 未来炒房最高可处
5000 万新台币罚款 可连续处
罚

台当局加码制裁俄罗斯 网友:
把台湾推入火坑



市民感谢防疫服务包: 多了防护 少了负担

华夏早報香港讯(金松) 为了帮助市民对抗第五波新冠肺炎疫情, 香港特区政府 2 日起向全港近 300 万家庭免费派发防疫服务包, 并优先派给基层市民。不少基层市民认为, 服务包有大量防疫物资, 除可加强自我防护, 还能够帮助他们减轻购买抗疫物资的负担。

据介绍, 防疫服务包内的物品有中央援港抗疫物资, 包括中成药、快速抗原测试剂、KN95 口罩、抗疫手册和心意卡。

截至 6 日, 350 万份服务包已经完成逐户派发 300 万份, 进度比预期理想。

“快速抗原测试包非常有用, 因为自己买的话不知道哪个品牌合格, 现在有政府发的就放心了。”住在旺角广东道唐楼、年过七旬的李婆婆 7 日接受中新社记者采访时说: “防疫服务包派发首天就有义工将服务包送到家门口, 他们真的很好心。”

李婆婆与丈夫同住, 二人

平时生活节俭。她说: “口罩、快速检测剂都很贵, 平时地区组织会给我们派物资, 但都不太够, 现在多了政府的防疫服务包, 物资得以补充, 感到非常开心, 毕竟能节省一点是一点。”

为了找出社区病毒隐形传播链, 特区政府呼吁全港市民在本月 8 日至 10 日连续 3 天做快速检测, 并就阳性结果尽快上报卫生署网上系统。

香港采取多项针对性措施 重点保护老年人

华夏早報香港讯(记者罗明荣) 4 月 3 日, 香港特区政府食物及卫生局局长陈肇始表示, 特区政府正在采取针对性措施以降低老年人新冠感染、重症和死亡风险。

在设立新冠重症定点救治医院及提升救治能力方面, 陈肇始表示, 医院管理局(医管局)采取了“分层分流”治疗策略, 将 50% 急症及康复病床改建并设立多所定点医院, 提供约 11500 张病床。根据上述

措施, 绝大部分的危殆或重症新冠患者可被安排入院治疗。随着新冠病床数量显著增加, 病人等候入院时间逐渐缩短, 医护人员能更早救治病情不稳定或病情可能转危的患者。

在提高社区医疗设施救治能力方面, 陈肇始表示, 医管局全力提升社区治疗设施的服务规模、容量和照顾素质, 为病情轻至中度的病人提供合适的治疗, 并让老年人患者与其他患者有效分流, 从而加快整

体病人流转, 减轻公立医院压力。

陈肇始指出, 已为确诊老年人设立隔离及暂托社区设施, 每间设施均设有医护专队。该类设施由社会福利署(社署)营运, 病症较轻但属于高危的确诊老年人如不适合在家观察, 可安排入住隔离中心持续监护及治疗, 如发现病情变化可即时送院。卫生署和社署合作, 已为安老院舍的护老者提供感染控制重点培训。

香港三月外汇储备为 4816 亿美元

华夏早報香港讯(记者向垣洪) 香港金融管理局(金管局) 4 月 7 日公布, 香港于 2022 年 3 月的官方外汇储备资产为 4816 亿美元。

当天公布的数据还显示, 若连同未交收外汇合约在内, 香港于 2022 年 3 月的外汇储备资产为 4796 亿美元, 同年 2 月为 4910 亿美元。

金管局表示, 4816 亿美元的外汇储备资产总额相当于香港流通货币的 6 倍之多, 或港元货币供应 M3 约 46%。

澳门将每月推出精彩活动积极拓展客源

华夏早報澳门讯(记者王芳) 为配合澳门特区政府拓展客源的工作, 特区政府旅游局联合多个单位启动系列宣传“感受澳门乐无限”月月精彩活动。每月推出游澳主题, 积极宣传当月盛事活动, 吸引旅客来澳门旅游, 推动旅游经济复苏。

据旅游局介绍, 将配合政府机构、私人企业和社团收集每月举行的活动安排, 整合串联特色活动和节庆, 设定盛事

活动主题。4 月开始, 利用社交平台、短片和平面设计等媒介宣传有关活动, 推介给旅客和澳门居民。

4 月率先推出“艺游春日”主题, 向旅客推广澳门即将开展的艺术文化活动, 包括 4 月底开始的第三十二届澳门艺术节; 5 月“潮玩海陆空”将展现澳门多项精彩旅游元素, 呈献 2022 翱游澳门无人机表演盛会及 2022 澳门国际龙舟赛等多元活动; 6 月“美食

666”配合 6 月 18 日联合国可持续美食烹调日等一系列美食活动, 宣传澳门“创意城市美食之都”的美誉; 7 月及 8 月“夏日乐缤纷”主打来澳门欢度假档期; 9 月“邀约金秋”感受澳门秋日魅力; “欢庆十月”多项庆祝活动铺开喜迎国庆; 11 月“全城跃动”广邀旅客体验大赛车风驰电掣; 12 月“闪亮冬日”光影盛会点缀难忘的澳门旅行时光。

台湾科技行业征才火热 工程师缺口年增 22%

华夏早報台北讯(记者罗文) 据台湾《经济日报》报道, 近来台湾地区本土确诊病例持续飙升, 但并未动摇企业征才信心。根据台湾 1111 人力银行 7 日发布的最新统计, 工程师人才缺口年增 22%。

1111 人力银行发言人黄若薇表示, 科技业征才“火烫”, 也反应在开缺上, 目前网站的“工程师”工作机会就高达 12 万笔, 年成长 22%, 且这场抢才大战持续中, 受惠于应用芯片的需求升温, 因运营成长产能扩充, 对于科技人才的需求有增无减, 观察今年的校

园征才博览会, 可见台积电、联发科、ASML、美光等知名科技大厂, 以超乎业界的薪资条件强势揽才, 热情招手准毕业生加入团队。

黄若薇指出, 根据台“国发会”日前公布的 2 月景气灯号, 因受惠于外贸、零售成长的带动, 今年连续第 2 个月亮出黄红灯, 显示景气仍处于热络, “国发会”与“主计总处”等机构皆表示对今年台湾 GDP 保 4 有信心; 不过要留意的是, 台湾地区本地疫情有升温迹象, 加上俄乌局势带来的不确定性因素, 对于内需型服

务业的后续影响仍有待观察。

黄若薇表示, 日前有驱动 IC 大厂分派 2021 年红利, 一般工程师可拿到 200 万元水平, 更有资深员工拿到惊人的千万元分红, 令小资上班族称羨不已; 还有知名美式卖场也宣布, 帮全体员工“无差别”调薪 14%, 亮丽的调薪幅度, 也让网友争相打听公司是否还缺人; 而农历年前的知名海运公司大手笔发放 40 个月年终奖, 更是一战成名, 吸睛全台上上班族。也因为有了这些成功经验, 致使求职者想尽办法也要挤进心目中的幸福企业。